

# Врачебные будни

## Июнь 2019

Военно-санитарный пароход Новик петербургского купечества, приспособленный для перевозки больных и раненых воинов, представляет лазарет, в котором имеются: больничные помещения, аптека, обеззараживающая камера, перевязочная, баня и ванная, столовая, кухни и пр. На пароходе целиком можно поместить полный состав больных из одного военно-санитарного поезда в количестве 252 человек (30 офицеров, остальные нижние чины).

Русский врач. 1904. № 28.

Врачи Серпуховской земской больницы сделали постановление об учреждении на свои средства 1 койки при названной больнице в память А.П.Чехова

Русский врач. 1904. № 29.

В ночь с 3-го на 4-е июля на перевязочном пункте 5-го летучего отряда близ Дашичао ранен студент-медик Тараканов. Рана была нанесена шрапнелью в бедро правой ноги в мягкие части; пуля извлечена и поражение отнесено к легким.

Русский врач. 1904. № 29.

Раненый на перевязочном пункте при Дашичао студент Военно-медицинской академии Тараканов награжден военным орденом 4-ой степени.

Русский врач. 1904. № 29.

17-го июля по Московско-казанской железной дороге в 9-м часу вечера, с сызранским поездом привезены в Москву с Дальнего Востока 13 душевно-больных офицеров и 8 нижних чинов. Транспорт сопровождал московский доктор Розенквист, который принял их из Челябинска.

Новости дня. 1904. 19 июля